
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від 27.04.2021 р. Запоріжжя №

Про стан виконання вимог антикорупційного
законодавства в Головному управлінні
Пенсійного фонду України в області

Заслухавши інформацію про стан виконання вимог антикорупційного
законодавства в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Запорізькій
області, колегія відмічає, що робота щодо упередження, усунення (мінімізації)
корупційних ризиків ведеться відповідно до Закону України від 14.10.2014
№ 1700-VII «Про запобігання корупції», здійснюється моніторинг практики
застосування законодавчих та інших нормативно-правових актів
антикорупційного характеру.

Пріоритетним напрямом роботи залишається проведення роз’яснювальної
роботи серед державних службовців щодо основних положень антикорупційного
законодавства та попередження можливих правопорушень, запобігання
виникненню конфлікту інтересів та його врегулювання. З початку 2021 року для
структурних підрозділів підготовлено 2 методичних листа з питань дотримання
антикорупційного законодавства та 51 лист суб’єктам декларування, оприлюднено
54 матеріали в мережі Інтернет, проведено 3 навчання для
531 працівника щодо застосування заходів фінансового контролю, 130 осіб взяли
участь у навчанні на вебінарах та онлайн-навчаннях на платформах Prometheus та
«Дія. Цифрова освіта».

В Головному управлінні створено необхідні умови для надання громадянами
повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції»,
визначено та оприлюднено перелік основних комунікаційних каналів для надання
відповідної інформації, структурний підрозділ, відповідальний за приймання
таких повідомлень, та порядок їх опрацювання, щомісячно працює тематична
«пряма» телефонна лінія «Запобігання та протидія корупції».

У січні поточного року затверджено План заходів на 2021 рік з впровадження
механізмів заохочення викривачів щодо повідомлення про можливі факти
корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. У І кварталі 2021 року
проведено 8 «прямих» телефонних ліній. Звернення від викривачів не надходили.
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Публічна інформація, яка отримана, створена або знаходиться у володінні
Головного управління, доступна громадкості для ознайомлення. З початку
поточного року на власній інформаційній сторінці та на Єдиному державному
вебпорталі відкритих даних оновлено 8 наборів даних, що підлягають
оприлюдненню у формі відкритих даних. Заходи щодо додержання
антикорупційного законодавства, інформація про їх виконання та про діяльність
Головного управління регулярно оновлюється на інформаційній сторінці
Головного управління.

З метою мінімізації ризиків порушення антикорупційного законодавства у
Головному управлінні затверджено регламент взаємодії між відділом з питань
запобігання та виявлення корупції та управлінням по роботі з персоналом при
здійсненні контролю за своєчасністю подання суб’єктами декларування
декларацій та при проведенні спеціальних перевірок стосовно осіб, що
претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або
особливо відповідального становища, і посад з підвищеним корупційним ризиком.
З початку 2021 року спеціальні перевірки проведено по 2 кандидатам
та розпочато 4 перевірок відповідно до Закону України «Про очищення влади». За
їх результатами перешкод для зайняття відповідних посад не встановлено.

Перевірено своєчасність подання суб’єктами декларування 983 декларацій.
Протягом усієї кампанії «Декларація 2021» декларування з особами
підтримувався особистий зв'язок у телефонному режимі, через мобільні додатки –
месенджери Vіber, WhatsApp та Instagram. В результаті вжитих заходів станом на
01.04.2021 року декларації подано усіма 983 суб’єктами декларування.

Контролюється додержання державними службовцями антикорупційного
законодавства в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів при
виконанні функціональних обов’язків, зверненні до суду за захистом своїх прав
щодо відновлення виплати пенсій, призначенні та перерахунку пенсій, проведенні
закупівель тощо. З початку 2021 року надійшло 1 повідомлення про потенційний
конфлікт інтересів стосовно первинного призначення пенсій члену сім’ї
працівника Головного управління. До суду з питань оскарження рішень органів
Фонду, прийнятих при проведенні перерахунку пенсії з позовною заявою
звернувся 1 державний службовець. Потенційні конфлікти інтересів були вчасно
врегульовано у порядку статей 28, 29, 30 Закону України «Про запобігання
корупції».

Фактів суперечності між особистими інтересами держслужбовців та їх
службовими повноваженнями, наявність яких може вплинути на об’єктивність
або неупередженість прийняття рішень, а також на вчинення чи не вчинення дій
під час виконання службових повноважень, випадків порушень спеціальних
обмежень, визначених у розділі ІV Закону України «Про запобігання корупції»,
сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності за звітний період не
виявлено.

В Головному управлінні забезпечується системний контроль за додержанням
законодавства під час здійснення закупівель за державні кошти. Відповідно до
Закону України «Про публічні закупівлі» в редакції від 19.09.2019 № 114-ІХ з
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використання електронної системи ProZorro проводяться спрощені закупівлі
товарів, робіт та послуг, вартість яких дорівнює або перевищує 50 тис грн, та
публікуються звіти про укладені усіх договорів. Щоквартально проводиться
моніторинг здійснених закупівель, зареєстрованих в електронній системі
«ProZorro».

Проводяться регламентні роботи щодо здійснення операцій в
автоматизованих системах та на автоматизованих робочих місцях, що
використовуються в структурних підрозділах, ведуться журнали з щомісячною
фіксацією таких операцій. Наказом Головного управління Фонду від 22.03.2021
№ 154 «Про адміністрування Інтегрованої комплексної інформаційної системи
Пенсійного фонду України» оновлено перелік відповідальних осіб за захисту
ресурсів інформаційно-телекомунікаційної системи Фонду. На виконання наказу
Головного управління від 17.02.2020 № 66 «Про створення КСЗІ ІТС ПФУ на
обласному рівні» в усіх структурних підрозділах завершено розгортання
комплексної системи захисту інформації Інформаційно телекомунікаційної
системи Пенсійного фонду України.

З метою зменшення кількості безпосередніх контактів громадян і
представників юридичних осіб з державними службовцями на усіх
30 територіях області прийом громадян у сервісних центрах ведеться за
принципом «єдиного вікна» з дотриманням карантинних умов. За допомогою
технічних засобів ведуться відеофіксація прийому та відеоспостереження. При
цьому забезпечено право громадян на збереження таємниці особистого та
приватного життя. З початку 2021 року дистанційно через вебпортал електронних
послуг Пенсійного фонду України подали документи для призначення пенсії в
«один дотик» 433 особи, сервісом «Автоматичне призначення пенсій»
скористались 1568 осіб.

Для забезпечення ефективного контролю за якістю надання послуг
щомісячно проводяться моніторинг та аналіз роботи з обслуговування
одержувачів послуг і дотримання працівниками Головного управління Єдиних
стандартів надання пенсійних послуг, перевірки щодо організації роботи.
За даними анонімного опитування 225 громадян та обробки 1492 анкет громадян
100 % респондентів надали позитивну оцінку якості надання послуг та рівню
обслуговування.

У звітному періоді розглянуто та своєчасно надано обґрунтовані відповіді на
916 звернень громадян, що надійшли до Державної установи «Урядовий
контактний центр». Скористались можливістю звернутися до Головного
управління через електронні пенсійні послуги Пенсійного фонду України
1408 осіб, у т.ч. 1065 осіб – через вебпортал Фонду та 343 особи - через
інформаційну сторінку. Серед зазначених звернень громадян, заяв щодо порушень
працівниками Головного управління антикорупційного законодавства відсутні.

Випадків вчинення корупційних правопорушень або правопорушень,
пов’язаних з корупцією, у І кварталі 2021 року в Головному управлінні
Пенсійного фонду України в Запорізькій області не допущено.
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Враховуючи вищенаведене

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про стан виконання вимог антикорупційного законодавства в
Головному управлінні Пенсійного фонду України в Запорізькій області взяти до
відома.

2. Заступникам начальника та керівникам структурних підрозділів Головного
управління:

1) удосконалювати механізми внутрішнього контролю за напрямами
діяльності, які сприятимуть запобіганню корупційним та пов’язаним з корупцією
правопорушенням, зокрема щодо запобігання та врегулювання конфлікту
інтересів при виконанні функціональних обов’язків, зверненні до суду за захистом
своїх прав щодо відновлення виплати пенсій, проведенні призначення та
перерахунків пенсій, проведенні закупівель тощо;

2) проводити постійний аналіз взаємодії структурних підрозділів з метою
забезпечення внутрішнього контролю при виконанні посадовими особами
функціональних повноважень, у разі виявлення упущень вживати відповідних
заходів щодо їх усунення;

3) продовжити в установленому порядку оприлюднення інформації про
закупівлі товарів, робіт і послуг та використання коштів Пенсійного фонду
України.

3. Управлінню по роботі з персоналом (Ящуренко Г.Є.) проводити
роз’яснювальну та виховну роботу серед державних службовців і претендентів на
заміщення вакантних посад щодо основних положень антикорупційного
законодавства, неухильного дотримання спеціальних обмежень, попередження
можливих правопорушень, запобігання виникненню конфлікту інтересів та його
врегулювання, своєчасності подання декларацій.

4. Відділу з питань запобігання та виявлення корупції (Саєнко С.М.):
1) у місячний термін після затвердження Антикорупційної програми

Пенсійного фонду України та його органів на 2021 - 2023 роки розробити та
подати на затвердження план заходів щодо її реалізації;

2) продовжити проведення роз’яснювальних заходів щодо підвищення рівня
знань працівників Головного управління антикорупційного законодавства, зокрема
в частині дотримання вимог запобігання та врегулювання конфлікту інтересів,
правил етичної поведінки та порушення вимог фінансового контролю;

3) до 01.10.2021 року провести серію навчальних семінарів для працівників
Головного управління на тему: «Правовий статус викривача та його захист»;

4) забезпечити роботу внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти
корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону
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України “Про запобігання корупції”, неупереджений розгляд та перевірку
отриманої інформації від викривачів;

5) продовжити практику проведення перевірок матеріалів пенсійних справ
працівників Головного управління в частині запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів при призначені, перерахунку пенсій, зверненні до суду за
захистом своїх прав щодо відновлення виплати пенсій, проведенні перерахунків
пенсій та з інших питань;

6) розпочати з грудня 2021 року серед суб’єктів декларування широку
інформаційно-методичну кампанію «Декларація – 2022» щодо порядку
заповнення декларацій та надання повідомлення про суттєві зміни у майновому
стані відповідно до статей 46, 52 Закону України «Про запобігання корупції»;

7) до 15.01.2022 року направити особам, звільненим з Головного управління у
2021 році, відповідні повідомлення щодо необхідності подання декларації особи,
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за
2021 рік.

5. Вважати таким, що втратив чинність наказ Головного управління
Пенсійного фонду України від 05.08.2020 № 261 «Про стан виконання
антикорупційного законодавства в Головному управлінні Пенсійного фонду
України в Запорізькій області».

Начальник Головного управління Світлана ЖМУРКО


